

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

 РОСКОНГРЕСС
РК-Спорт



26 июня 2020 года

TELESPORT MEDIA



Винер-Усманова предложила обязать девелоперов жилья строить спортобъекты

Глава Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер-Усманова предложила президенту РФ Владимиру Путину предусмотреть обязательное строительство спортивной инфраструктуры в жилых комплексах.

Президент в четверг проводил по видеосвязи встречу с членами Общественной палаты РФ. На связь с президентом вышла глава Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер-Усманова, которая предложила предусмотреть обязательное строительство спортивной инфраструктуры в жилых комплексах.

"У нас строятся огромные жилые дома и малюсенькая площадочка, где можно заниматься спортом. Нужно сделать такой стандарт, чтобы строительство этих жилищных комплексов обязательно предусматривало под собой спортивную, культурно-образовательную инфраструктуру", - сказала Винер-Усманова Путину. "Чтобы не нужно было везти ребенка час куда-то на тренировку, чтобы это все было в шаговой доступности", - добавила она.

"Что касается стройки, социальная инфраструктура, а спортивные площадки, безусловно, относятся к социальной инфраструктуре, это всегда было по сути заботой государственных органов соответствующего уровня", - ответил президент.

Путин добавил, что в разные времена значительная часть этой ответственности перекладывалась на застройщиков, но пообещал, что постепенно от этого будут уходить. "Правительство сейчас уже имеет поручение пересмотреть и строительные стандарты, и вообще предложить новые решения в этой сфере. Так что ваше предложение как нельзя кстати. Спасибо вам за это", - сказал Путин.

<https://realty.ria.ru/20200625/1573471821.html>

США угрожает WADA прекращением финансирования. Россия - одна из причин

Управление национальной политики по контролю за наркотиками (ONDCP) Белого дома пригрозило прекратить финансирование Всемирного антидопингового агентства (WADA), если этот международный орган не подвергнется серьезной реформе.

Ранее в этом месяце ОНДКП опубликовало ряд рекомендаций в докладе Конгрессу Соединенных Штатов, критикуя структуру WADA и ставя под сомнение целесообразность инвестиций страны в эту организацию, сообщает Washington Post.

США вносят в WADA 2,7 миллиона долларов - больше любой другой страны. "Американские налогоплательщики должны получить ощутимую отдачу от своих инвестиций в WADA в виде чистого спорта, честной игры, эффективного администрирования Всемирной антидопинговой системы и пропорционального голоса в принятии решений WADA", - говорится в докладе.

"В течение многих лет Соединенные Штаты обеспечивали Всемирное антидопинговое агентство миллионами долларов ежегодных взносов налогоплательщиков-намного больше,

чем любая другая страна в мире. Мы делаем это рассчитывая, что WADA будет действовать прозрачно, подотчетно и независимо, что прежде всего справедливо по отношению к спортсменам - американские спортсмены посвящают годы усилий и страсти подготовке к тому, чтобы представлять Соединенные Штаты на международных соревнованиях. Они заслуживают честной встряски и обязательства WADA гарантировать конкуренцию на равных условиях", - цитирует доклад Washington Post.

Особое беспокойство в докладе вызывает то, как WADA справляется с российским допинговым скандалом. В нём говорится, что дело, которое 2-5 ноября рассмотрит CAS "продолжает демонстрировать неадекватность и неспособность WADA твердо, эффективно и своевременно обеспечивать соблюдение кодекса, привлекать крупные страны к ответственности в соответствии с правилами и поддерживать ожидания чистых спортсменов".

ОНДКП также критически относится к отсутствию представительства страны в руководящих советах и комитетах WADA по сравнению с ее финансовым вкладом. В нем изложены три фактора, которые должны контролироваться. Первый из них заключается в том, что WADA "должно включать независимых спортсменов и антидопинговых заинтересованных сторон в свои комитеты и органы принятия решений".

Во-вторых, WADA должно быть "свободно от неправомерного влияния спортивных организаций, имеющих прямую финансовую заинтересованность в его решениях".

Третий важный момент заключается в том, что высшие руководящие органы WADA "должны быть соразмерны финансовым взносам", включая лучшее представительство от Соединенных Штатов.

Хотя WADA впервые создало рабочую группу в ноябре 2016 года для изучения вариантов реформы, ОНДКП говорит, что они считают, что был достигнут "недостаточный прогресс".

ОНДКП обратилась к Конгрессу с просьбой разрешить ей сократить или ликвидировать свое финансирование, "если WADA не соответствует базовым стандартам эффективности, независимости, прозрачности и отзывчивости на голос спортсмена, а также не способствует представительству США, соизмеримому с финансовыми взносами Соединенных Штатов в WADA".

Говоря об этом докладе, Трэвис Тайгарт, исполнительный директор Антидопингового Агентства США, сказал: "Я думаю, что это убийственное, но точное обвинение руководства WADA и его неспособности служить чистым спортсменам. Будем надеяться, что это последний тревожный сигнал для МОК и государственных органов в WADA, чтобы решить эти проблемы, пока не стало слишком поздно".

Отвечая на доклад ОНДКП, WADA заявило в своем заявлении: "на прошлой неделе ОНДКП поделилась с WADA тремя абзацами проекта своего доклада и попросила нас сообщить им о любых фактических ошибках, содержащихся в нем.

"Даже в этом небольшом отрывке было много неточных и вводящих в заблуждение утверждений, и WADA ответило, предложив различные исправления. К сожалению, ни одно из этих исправлений не было включено в окончательный доклад. После детального

прочтения отчета в полном объеме WADA с сожалением отмечает, что остальная часть отчета также содержит многочисленные неточности, заблуждения и ложь, которые в результате приведут к ненужному непониманию. Очень жаль, что доклад был написан без должного учета фактов или контекста и с явным намерением дискредитировать WADA. Это выходит за рамки понимания WADA, что такой отчет был подготовлен, когда представители правительства США никогда не поднимали никаких из этих проблем за столом правления Фонда WADA за последние 20 лет и фактически одобрили {на заседании Правления Фонда в ноябре 2018 года} реформы управления WADA, которые сейчас реализуются. Все выступления США можно найти в протоколах заседаний совета Фонда WADA, которые находятся в открытом доступе на веб-сайте WADA.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1095643/white-house-office-pulls-funding>

WADA: «Нами не должны управлять только несколько богатых стран. Спортсмены из США должны следовать тем же правилам, что и остальные»

Во Всемирном антидопинговом агентстве (WADA) прокомментировали информацию о том, что управление по борьбе с наркотиками, которое входит в Исполнительное управление президента США Дональда Трампа, призвало конгресс США рассмотреть возможность прекращения финансирования агентства в случае, если организация не сможет принять меры по своему реформированию.

«WADA не могут управлять только самые богатые страны. Спортсмены, которые соревнуются со спортсменами из США, приезжают со всего мира, и ради объективности по отношению к американским спортсменам мы хотим обеспечить условия, при которых их конкуренты будут подчиняться тем же строгим правилам, что и они. Чтобы это произошло, необходимо обеспечить представительство всех регионов мира.

Представление о том, что страны должны быть представлены пропорционально количеству денег, которые они перечисляют, не имеет смысла. Распределение мест исключительно среди самых крупных спонсоров лишит большинство стран мира представительства в совете учредителей или исполкоме и не будет соответствовать международной практике. Поддержат ли американцы то, что все члены конгресса США будут только из самых богатых штатов?» — приводит заявление WADA Reuters.

<https://www.championat.com/other/news-4066883-vada-otreagiovalo-na-vozhnoe-prekraschenie-finansirovanija-so-storony-ssha.html>

Оргкомитет Токио-2020 рискует потерять миллиарды долларов

Оргкомитет Токио-2020 готовится начать переговоры с японскими спонсорами Олимпиады на предмет продления договоров, истекающих в декабре этого года. От их успеха зависят объемы дополнительного финансирования, которое потребуется в связи с переносом Игр на 2021 год. В общей сложности местные спонсоры обязались выплатить оргкомитету рекордные для Олимпиад \$3,3 млрд. Проблема в том, что теперь две трети из них не

уверены в том, что имеет смысл продлевать сотрудничество.

Оргкомитет токийской Олимпиады, перенесенной из-за пандемии коронавируса с 2020 на 2021 год, готов приступить к переговорам с японскими спонсорами Игр о продлении договоров. Большинство нынешних истекает в декабре 2020-го. Компаниям будет предложено продлить соглашения до декабря 2021-го.

От того как пройдут переговоры сильно зависит объем дополнительного финансирования, которое потребуется в связи с переносом Олимпиады. Точных подсчетов относительно цены переноса пока нет. Но ранее представители оргкомитета и японского правительства называли суммы в диапазоне от \$2 млрд до \$6 млрд. Напомним, что бюджет непосредственно оргкомитета составлял \$5,6 млрд, а общие расходы на подготовку к Играм превысили \$12 млрд (есть и другие оценки, согласно которым траты, если учитывать проекты, напрямую не связанные с Олимпиадой, достигли почти \$25 млрд).

Взнос локальных спонсоров составил или, скорее, должен был составить, поскольку на практике оплата по таким контрактам идет частями, \$3,3 млрд, или более четверти официального олимпийского бюджета.

Отметим, что именно работа с местными спонсорами была предметом особой гордости токийского оргкомитета. Дело в том, что ни одному олимпийскому проекту раньше не удавалось собрать с локальных спонсоров так много. Например, Рио-де-Жанейро-2016 получил лишь \$1 млрд. А Лондон-2012, являвшийся обладателем рекорда, – \$1,1 млрд. Когда о переносе Игр было только объявлено, спонсоры, как сообщало издание Japan Times, выражали готовность остаться в олимпийском проекте. Однако сейчас ситуация представляется более сложной. Согласно данным опроса, проведенного телекомпанией NHK среди 78 компаний, являющихся локальными спонсорами Игр (ответы на вопросы предоставили 57 из них), 65% респондентов не уверены в том, что останутся спонсорами Игр и после декабря 2020-го.

В отчете NHK сообщается и о причинах возможного отказа спонсоров от продления контрактов. 14% компаний связали продолжение сотрудничества с условиями, которые им будут предложены. В случае если оргкомитет будет настаивать на дополнительных выплатах, а издание Asahi на прошлой неделе со ссылкой на информированные источники сообщало, что именно так и будет, спонсоры склонны отказаться.

Просто потому, что они не уверены в собственных финансовых возможностях, сильно ухудшившихся за время ограничений, введенных из-за пандемии.

Японские власти осознают не беспочвенность опасений компаний и разрабатывают план по «уменьшению и упрощению» Игр. Но пока никаких деталей такого плана нет. Есть только слухи о сокращении эстафеты олимпийского огня и о совмещении церемоний открытия Олимпиады и Паралимпиады.

Многие спонсоры отмечают также, что их олимпийские программы предусматривали проведение массовых мероприятий. А таковые, весьма вероятно, попадут под запрет или ограничения. Наконец, не все уверены в том, что Олимпиада вообще состоится летом 2021-го года, если к тому времени не будет создана эффективная вакцина от коронавируса. При этом как ранее признавали и представители оргкомитета, и президент

Международного олимпийского комитета (МОК) Томас Бах, еще один перенос Олимпиады невозможен. И если она не состоится в 2021-м, ее придется отменить.

<https://www.kommersant.ru/doc/4391468>

Ассоциация летних Олимпийских международных федераций (ASOIF) опубликовала рейтинг международных федераций по качеству управления, отметив существенные улучшения в управлении организаций

Предыдущие исследования ASOIF проводила в 2017 и 2018 годах. Тридцать одна международная спортивная федерация (далее - МФС) приняла участие в новом обзоре, по сравнению с 33 в прошлый раз. ASOIF сообщила, что было распространено 32 вопросника, причем Международная федерация бокса в них не участвовала.

Один, если откажется участвовать, сказал АСОИФ.

World Karate не входит в число IFs, перечисленных для участия в опросе.

МФС должны были заполнить обновленный вопросник по самооценке в период с ноября 2019 года по январь 2020 года. В общей сложности 50 показателей были разделены по принципам прозрачности, добросовестности, демократии, контроля, развития и солидарности. Каждый из критериев оценивался в 4 балла, то есть оценка в 200 баллов была самой высокой из возможных для МФС. После самооценки независимый консультант по спортивному управлению I Trust Sport проанализировала ответы и модерировала результаты.

В прошлом году ASOIF предупредила МФС, что концепция обзора будет более требовательной к проверке прозрачности их результатов в условиях давления со стороны общественности, государственных органов и средств массовой информации.

На основании оценок ASOIF сгруппировал МФС по четырем категориям.

Всемирная федерация бадминтона, Международная федерация конного спорта, ФИФА, Международная федерация тенниса, Международный союз велосипедистов и Всемирный регби-включены в группу A1. Шесть лучших МФС набрали от 170 до 187 баллов в анкете.

Объединенный мир борьбы, Международная федерация фехтования, Международная федерация баскетбола, Международная федерация настольного тенниса, Международный союз триатлона, Всемирная легкая атлетика, Всемирный парусный спорт и Всемирное тхэквондо отнесены к категории A2, набрав от 140 до 158 баллов.

Международная федерация гимнастики, Международная федерация хоккея, Всемирная гребля, Международная федерация волейбола и Международная федерация каноэ, Международная федерация спортивного скалолазания, Международная федерация гольфа, Международная федерация гандбола, Международная федерация стрелкового спорта, Международный союз современного пятиборья и Всемирная Стрельба из лука определены в категорию B с результатами 120 - 137 баллов.

Международная федерация плавания, Международная федерация дзюдо, Международная ассоциация серфинга, Международная федерация тяжелой атлетики, Всемирная конфедерация бейсбола и софтбола и Всемирная конькобежная федерация включены в категорию С, набрав от 84 до 119 баллов.

ASOIF сообщил, что их цель в 26 из 28 членов, достигших общего балла 120, "практически достигнута". Было установлено, что восемнадцать из 31 МФС улучшили показатели управления на 20 пунктов или более, а ещё девять - на 10 и более пунктов.

Прозрачность была названа самой высокой оценкой из пяти категорий в целом, с высокими средними баллами по всему набору МФС. Этому способствовало то, что 26 из 31 МФС в настоящее время публикуют по крайней мере один ежегодный финансовый отчет, прошедший внешний аудит. 16 МФС опубликовали данные в отношении надбавок и расходов для должностных лиц и старших сотрудников, по сравнению с девятью МФС в 2018 году.

Гендерное равенство рассматривалось только в одном случае, если исполнительный совет состоял более чем из 40 процентов женщин. Было установлено, что в 12 МФС представленность женщин составляет от 25 до 40 процентов, а также ведется политика выравнивания гендерного баланса. В 10 МФС доля женщин составляла от 15 до 25 процентов, а в восьми - менее 15 процентов.

Лимиты срока полномочий были самыми низкими оценками среди показателей в опросе, причем девять IFs набрали ноль баллов из-за отсутствия ограничений для избранных должностных лиц. Выводы ASOIF, как и в предыдущих обзорах управления, показали, что МФС с ограничениями по срокам имеют более высокий средний балл в целом, чем те, у кого его нет. Аналогичным образом, было установлено, что в ряде МФС нет какого-либо Комитета по аудиту, а в некоторых из них отсутствуют независимые члены.

Оценки федераций повысились по вопросам финансовой устойчивости, в то время как некоторые из самых низких баллов были получены за предоставление унаследованных программ, проведение тендеров и контроль за использованием распределенных средств.

"За последние годы был достигнут значительный прогресс, и общая тенденция явно позитивна. Для осуществления некоторых реформ требуется больше времени, поскольку они требуют внесения изменений в уставы или одобрения Генеральной Ассамблеей. Среда, в которой работают МФС, стала более сложной и подверженной более тщательному изучению. Глобальный кризис здравоохранения еще больше осложняет ситуацию. Спорт должен быть хорошо управляемым, чтобы дать себе больше шансов на процветание. Я надеюсь, что импульс будет сохранен для решения ряда областей, где все еще есть значительные возможности для улучшения", - сказал президент ASOIF и председатель целевой группы по управлению Франческо Риччи Битти, .

ASOIF заявила, что рассмотрит конкретные выводы с каждой МФС, и будет запланирована новый анализ. ASOIF предоставит набор примеров передовой практики, а также запустит пилотное исследование по организационной культуре.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1095362/asoif-publish-third-governance-review>

UWW заявил, что греко-римская борьба не будет исключена из программы Олимпиады-2024

На прошлой неделе и. о. президента Федерации спортивной борьбы Азербайджана, член бюро UWW Намик Алиев заявил, что греко-римская борьба, по всей видимости, не будет представлена на Олимпиаде в Париже. В частности, он заметил, что на юношеских Играх 2022 года в Дакаре в соревновательной программе вместе с вольной будет представлен не греко-римский, а новый борцовский стиль.

"Президент UWW Ненад Лалович сказал, что греко-римская борьба всегда была в планах "Парижа-2024" и останется в олимпийской программе еще на многие годы, - сообщили в UWW. - Мы имеем дело со случаем, когда человек, бравший интервью, неверно истолковал то, что было сказано, поскольку плохо знаком с олимпийским контекстом".

"В 2022 году юношеские Олимпийские игры пройдут в Сенегале, и поскольку ЮОИ рассматривается как лаборатория для Олимпийских игр, шесть месяцев назад исполком UWW принял решение чередовать на ЮОИ существующие олимпийские стили, чтобы представлять на них новые стили. В 2022 году ЮОИ будут включать в себя вольный и новый стили, а в 2026 году новый стиль будет представлен вместе с греко-римским. Новые стили еще предстоит утвердить", - отметили в организации.

UWW подчеркнул, что появление новых стилей не коррелирует с долгосрочными планами организации по исключению ранее существовавшего олимпийского стиля. "Это динамическое сотрудничество международных федераций с Международным олимпийским комитетом с целью тестирования новых стилей в необходимых условиях", - заявили в международной федерации.

"В качестве примера, на ЮОИ 2022 года в Дакаре баскетбол будет представлен только в формате 3x3. Но это не означает, что на Олимпийских играх в Париже не будет баскетбола 5x5. Эта тема параллельна теме новых стилей в ЮОИ, и она не означает исключения ранее существовавшего стиля из Олимпиады в Париже", - подчеркнули в UWW.

<https://tass.ru/sport/8788873>

Канада и Германия потребовали разрешить политические акции на Олимпиадах

Канадский центр спортивной этики и Комиссия спортсменов НОК Германии призвали Международный олимпийский комитет (МОК) разрешить проведение политических акций на Олимпийских играх, предложив внести изменения в соответствующую статью Олимпийской хартии. Об этом сообщает СВС.

Ранее с подобной инициативой выступили представители Национального олимпийского комитета США. Президент МОК Томас Бах пообещал, что оценит это предложение после консультаций с комиссией спортсменов.

Напомним, в настоящее время широкой популярностью пользуется движение Black Lives Matter, зародившееся на фоне гибели в США афроамериканца Джорджа Флойда, который погиб в результате действий полицейского, задержавшего его.

<https://www.championat.com/other/news-4066835-kanada-i-germanija-potrebovali-razreshit-politicheskie-akcii-na-olimpiadah.html>

ФИФА направит \$1,5 млрд национальным федерациям в связи с пандемией

Каждая из 211 ассоциаций, входящих в ФИФА, получит универсальный грант в размере \$1 млн, дополнительный грант в размере \$500 тыс. будет выделен на развитие женского футбола. Каждой из шести конфедераций направят по \$2 млн. Данные выплаты будут осуществляться на первых двух этапах плана ФИФА.

На третьем этапе каждой национальной ассоциации будет предоставлена возможность подать заявку на кредит в размере от \$500 тыс. до \$5 млн, однако сумма не должна превышать 35% от годовой выручки. Конфедерациям предложат кредит до \$4 млн. Чтобы контролировать эффективность расходования средств будет создан специальный комитет, его возглавит финн Олли Рен.

Также ФИФА утвердила годовой бюджет организации на 2021 год и представила обновленный календарь для сборных команд. В частности, были утверждены изменения в календаре европейских сборных, которые теперь смогут проводить по три матча вместо двух в осенние окна, отведенные на международные игры национальных команд. Интерконтинентальный плей-офф квалификации чемпионата мира 2022 года перенесен с марта на июнь 2022 года.

<https://tass.ru/sport/8818257>

«Сахалин» покинет женскую суперлигу из-за сокращения бюджета

Новый сезон дальневосточный клуб проведет в Высшей лиге «А». Связано это с сокращением бюджетных средств, выделенных на финансирование ПСК «Сахалин» на 2020/21 годы.

«Из-за сокращения финансирования нами было принято решение спуститься лигой ниже. На данный момент это единственный способ сохранить профессиональный волейбол на острове. Пока сложно говорить об игроках, но не думаю, что кто-то изъявит желание остаться в команде. Мы с пониманием относимся к такому решению, и желаем всем девочкам удачи на новом месте», - заявил директор ПСК «Сахалин» Алексей Ан.

«Нами была проведена огромная селекционная работа. У «Сахалина» из года в год стоит задача выйти в зону Еврокубков. Состав, который мог выступить в сезоне 2020/21, был очень боевой - 4 игрока сборной. Но никто не мог предвидеть такого развития событий. В ближайшее время начнем заново собирать команду», - рассказала пресс-службе клуба

начальник волейбольной команды Анна Тележук.

<http://oneteamsakhalin.com/all-news/sakhalin-pokidaet-superligu>

«Налог для богатых» ударит по хоккеистам КХЛ. Но в Америке игроки отдают в разы больше

Во время очередного обращения к народу Владимир Путин заявил о необходимости введения прогрессивного налога на доходы. В СМИ его уже окрестили «налогом для богатых». По планам с 1 января 2021 года НДФЛ для большинства граждан останется на уровне 13%, но те, кто зарабатывает от 5 миллионов рублей в год и выше, будут платить в казну государства уже 15%.

Зарплата от 400 тысяч рублей в месяц выглядит заоблачной для большинства жителей страны, но в КХЛ данная инициатива затронет 90% игроков. Минимальная зарплата для игроков старше 22 лет в лиге — 3 миллиона рублей в год. Получают такие деньги либо совсем молодые игроки, либо те, кто только-только пришли из Высшей лиги. В топ-клубах и даже середняках игроков с минимально разрешенной зарплатой вы и вовсе не встретите. Но даже если в контракте прописаны те самые 3 миллиона, с бонусами и командными премиями не составит проблем дотянуться до заветной «пятерки».

Давайте разберемся, сколько теряют топовые российские хоккеисты, на примере Вадима Шипачева — самого высокооплачиваемого игрока КХЛ. Капитан московского «Динамо» получает по действующему контракту 120 миллионов рублей. На данный момент он отдает на налоги 15,6 млн. Сколько будет с 1 января? Если отталкиваться от ставки 15%, то выходит 18 млн. Однако Путин в своем обращении уточнил, что облагаться повышенным процентом будет не вся сумма, а только та, что выходит за пределы 5 млн. Таким образом, вычет налога с зарплаты Шипачева составит 17,9 млн. Это на 2,3 млн больше, чем до заявления президента.

Введение «налога на богатых» — уже второй финансовый стресс, с которым столкнулись игроки КХЛ в этом году. Ранее лига приняла жесткий потолок зарплат, что привело к массовому урезанию действующих контрактов и общему снижению доходов хоккеистов. Андрей Локтионов по сравнению с прошлым сезоном потерял 55 миллионов, Данис Зарипов — 70, Виктор Антипин — 80, а безоговорочным лидером стал Сергей Мозякин, который до этого устанавливал рекорды исключительно на льду. Чтобы остаться в Магнитогорске, а клуб при этом смог вписаться в жесткий потолок зарплат, капитан «Металлурга» подвинулся на 130 миллионов. Теперь от оставшегося «полтинника» он будет отдавать государству не 6,5 млн, а 7,4 млн. Так Мозякин обеднел еще на миллион.

Кому-то из хоккеистов может показаться, что их обкрадывают с разных сторон. Уже звучат версии, что решение КХЛ, а теперь еще и распоряжение Путина приведут к тому, что игрокам начнут платить их миллионы в конвертах. Да и для легионеров Россия станет чуть менее привлекательным местом для зарабатывания денег. На данный момент, чтобы стать налоговыми резидентами РФ, то есть платить не 30%, а 13%, иностранцам достаточно провести в нашей стране 183 дня за 12 месяцев.

Но, если сравнивать с теми налогами, что установлены в других странах, КХЛ все еще остается райским уголком. В Великобритании те, кто зарабатывает больше 150 тыс. фунтов в год, отдают 45%. Во Франции в свое время и вовсе задрали планку до 75%, что сделало местную футбольную лигу неконкурентоспособной, но вскоре одумались и снизили «налог для богатых» до 45%. Примерно на этом же уровне находится налоговая ставка в большинстве европейских стран от Испании до Швеции. Исключением является разве что Монако, но это уместно разве что для футболистов.

Если говорить о хоккее, то очевидно, что главный конкурент КХЛ в борьбе за игроков — это НХЛ. Какая же здесь ситуация? Многое зависит от клуба, а точнее — от региона, в котором он базируется. Наименее выгодно играть в Канаде, где к федеральному налогу в 33% приплюсовывается региональный. В провинции Онтарио он составляет 13,6%, тогда как в Квебеке аж 25,75%. Таким образом, играть за «Монреаль» хоть и престижно, но совершенно не выгодно. Подробнее об этом может рассказать Кэри Прайс. Формально самый высокооплачиваемый вратарь НХЛ из своих \$10 млн на руки получает немногим больше \$4,3 млн. И этом мы не считаем вычеты по эскроу, которые непременно взлетят из-за пандемии коронавируса.

В США, как и в Канаде, помимо государственного налога существует налог штата. Больше других страдают игроки «Анахайма», «Сан-Хосе» и «Лос-Анджелеса». Они в общей сложности отстегивают 52,9% зарплаты. Кажется, мы даже понимаем Николая Прохоркина, который решил сменить солнечную Калифорнию на суровый Магнитогорск. Ну а самые лояльные штаты, где нет местного налога, это Флорида («Флорида», «Тампа»), Невада («Вегас»), Техас («Даллас») и Теннесси («Нэшвилл»). Когда Никита Кучеров и другие лидеры «молний» идут на уступки в переговорах, важно понимать, что это не только желание выиграть Кубок Стэнли, но и нежелание уезжать из штата, где налог «всего» 39,6%.

Все как обычно познается в сравнении. Российские хоккеисты, как, впрочем, и другие спортсмены, привыкли к «нефтяным» деньгам с мизерными налогами. Однако жирные времена остались позади. КХЛ делает все, чтобы раздутые зарплаты стали хоть сколько-нибудь рыночными. На этом фоне повышение налогов может показаться снежным комом, который накрывает миллионеров с клюшками. Но стоит оглянуться вокруг, чтобы понять: весь мир живет по совершенно иным правилам, от которых многие из тех, кто сейчас жалуется на судьбу, взвыли бы на Луну. Гонять шайбу или пинать мяч в России по-прежнему гораздо выгоднее, чем в любой другой точке планеты Земля.

<https://sport24.ru/news/hockey/2020-06-24-skolko-poteryayut-khokkeisty-v-kkhl-posle-povysheniya-v-rossii-podokhodnogo-naloga-dlya-bogatykh>

Аверины выступят на международном онлайн-турнире по художественной гимнастике

Многочисленные чемпионки мира и Европы по художественной гимнастике Дина и Арина Аверины 28 июня примут участие в международном онлайн-турнире, организатором которого является Всероссийская федерация художественной гимнастики (ВФХГ). Об этом сообщила ТАСС президент ВФХГ и главный тренер сборной России Ирина Винер-Усманова.

"Онлайн-турнир по художественной гимнастике пройдет 28 июня, наши гимнастки будут выступать во дворце в "Лужниках". В соревнованиях примут участие команды Израиля, Узбекистана, России, Киргизии и, возможно, Японии. Спортсменки будут бороться за первые места как в личном турнире, так и в групповых упражнениях. В соревнованиях примут участие практически все сильнейшие наши гимнастки, в том числе сестры Авериной", - сказала Винер-Усманова.

Иностранные сборные будут также выступать на своих домашних аренах и транслировать выступления в прямом эфире, который организует компания "Телеспорт Медиа".

<https://tass.ru/sport/8815105>

Сборным России по волейболу отменили первые сборы из-за эпидемиологической обстановки

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, в целях безопасности спортсменов отменяются запланированные на начало июля первые этапы учебно-тренировочных сборов национальных мужской и женской команд, которые должны были пройти на базе ВФВ «Волей Град» в Витязево (близ Анапы Краснодарского края). В срок до 10 июля будет принято решение о новых датах начала тренировочной работы сборных страны.

Напомним, что в 2020 году все официальные международные соревнования под эгидой МОК, ФИВБ и ЕКВ отменены либо перенесены (Олимпиада «Токио-2020», мировая Лига Наций, финальный турнир чемпионата Европы), однако учебно-тренировочная работа национальных сборных запланирована главными тренерами команд Туомасом Саммелвуо (мужчины) и Серджио Бузато (женщины).

<http://www.volley.ru/news/22060/>

Во имя интересов страны. Борцы призвали проголосовать за поправки в Конституцию

Представители борьбы в период самоизоляции получали почетные награды и помогали родным регионам.

Выдающийся тренер по вольной борьбе Дмитрий Миндиашвили был удостоен звания Герой труда. Наставник легендарных Ивана Ярыгина и Бувайсара Сайтиева, создавший в Красноярске знаменитую на весь мир Академию борьбы, стал всего четвертым лауреатом престижнейшей награды из спортивной отрасли после заслуженных тренеров РФ по художественной гимнастике, синхронному плаванию, и волейболу Ирины Винер-Усмановой, Татьяны Покровской и Николая Карполя.

А вот с наградами на ковре придется подождать – Объединенный мир борьбы (UWW) вернется к формированию календаря в августе. «UWW ведет постоянный мониторинг ситуации в диалоге с МОК и территориями. Снижению числа заболевших, возможности для

тренировочного процесса, открытие границ – все будет учитываться. У нас в июле первыми начнут сбор греко-римляне. Все строго с учетом рекомендаций по безопасности. Хочу выразить слова благодарности врачам и медицинским работникам, оказавшимся на передовой, волонтерам и всем, кто помогал государству в борьбе с пандемией», – сказал президент ФСБР Михаил Мамиашвили.

Хроника добрых дел

Под занавес режима самоизоляции ФСБР передала Фонду «Инносоциум» тонну дезинфицирующих средств для медучреждений в рамках всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе, организованной ОНФ при содействии Фонда Росконгресс. Всего ФСБР с помощью завода «Фармед» передала порядка пяти тонн дезсредств медучреждениям и сотни продуктовых наборов ветеранам спорта.

Лидеры сборной России – олимпийские чемпионы Абдулрашид Садулаев и Сослан Рамонов, чемпионы мира Заурбек Сидиков, Магомед Курбаналиев и Хетик Цаболов проявили себя как волонтеры.

Говоря об Александре Карелине и новосибирской федерации, можно только догадываться, какой объем помощи был передан организаторам акции #МыВместе. По призыву Героя России откликнулись друзья и партнеры, благодаря которым в январе в Новосибирске состоялся лучший в историю чемпионат России по греко-римской борьбе. Кто же знал, что вскоре командные и организационные навыки понадобятся на более грозном поприще, чем борцовский помост.

«Мы потеряли многих близких и друзей в Дагестане, потеряли главного тренера женской сборной России Магомеда Алиомарова. Наш офис в Махачкале получал до тысячи обращений в день от простых людей и организаций. Хочу отметить помощь Бувайсара Сайтиева, Сажида Сажидова, Будуна Будунова. Волонтеры помогали добраться до каждого нуждающегося. Многие из них переболели, но как только болезнь отступала, возвращались в строй, – рассказал первый вице-президент ФСБР, основатель фонда «Чистое сердце» Омар Муртузалиев.

Двукратный олимпийский чемпион Арсен Фадзаев и главный тренер сборной России по вольной борьбе Дзамболат Тедеев помогли Осетии. Вице-президент ФСБР Алихан Харсиев отправил пять грузов гуманитарной помощи в Ингушетию. При поддержке ФСБР в один из них вместе с медикаментами вошли борцовские ковры и инвентарь. Борцы Калининградской области во главе с Евгением Абарюсом вели акцию «Добро без карантина». И этот список можно продолжать бесконечно.

Масштабную помощь родным территориям оказал бизнес, который уже давно стал частью борцовского сообщества. Генеральный партнёр ФСБР – компания АЛРОСА профинансировала закупку медоборудования и мини-лабораторий для больниц Мирнинского и Ленского районов Якутии. Сенатор Сулейман Керимов оказал поддержку различным медицинским учреждениям Дагестана, несколько самолетов с медоборудованием было направлено в Дербент.

Новая человечность

— «Ковидное сидение» открыло в людях стремление внимательнее относиться друг к другу и помогать совершенно незнакомым людям, делать добрые дела всей семьей, открыло в нас «новую человечность». Пандемия высветила социальную ответственность перед обществом и людьми, когда твои спортивные заслуги, твой статус и уважение земляков потребовали максимальной самоотдачи и участия в защите здоровья и будущего твоего народа, — отметил заместитель председателя Наблюдательного совета ФСБР Георгий Брюсов.

Борцы также призвали принять участие в голосовании за поправки в Конституцию, которое состоится 1 июля. «Российские борцы — это большой многонациональный коллектив, в котором все вместе работают во имя интересов страны. И объединяющая роль русского языка, сохранение культурных традиций и самобытности для нас являются незыблемыми принципами Российской Федерации. Также как и нерушимость границ, государственное единство, защиту исторической правды и будущего нашего народа, государственных символов и традиционных семейных ценностей», — говорится в заявлении ФСБР.

Отметим, что с призывом поддержать поправки в Конституцию также выступили Федерация синхронного плавания России, Всероссийская федерация прыжков в воду, Федерация водного поло России и Федерация сумо России.

<https://www.sport-express.ru/wrestling/reviews/vo-imya-interesov-strany-borcy-prizvali-progolosovat-za-popravki-v-konstituciyu-1684630/>

ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии **COVID-19** в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете ПОЧТИ правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» www.acrtic-product.ru.

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% усваиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



ФЕРРОКЕЙ



ГЕМАЛАД



ПАНТОКРИН



Брюсов Георгий Павлович

Заместитель директора, руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 931 214 5528 Мобильный

bryusov@roscongress.org

По вопросам размещения спортивных новостей:

Поздеев Артем Геннадьевич

Старший специалист дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий

+7 903 709 4450 Мобильный

artem.pozdeev@roscongress.org

По вопросам размещения рекламы:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель отдела спортивных мероприятий

+7 926 535 3375 Мобильный

darya.silaeva@roscongress.org